www.testkulubu.com

ESKENAR DORTGEN TEST -1

ABCD egkenar dorigsn
|DF| = 3}EF|
A(FEC) = 5 cm?

A

Yukandaki verllere gire, ALABCD) kag cm? dir?

AB0 B)7S  Cj100 DY120 E) 125
D F C  ABCD bir dikddetgen
AECF bir agkenar ddrigen
miCEB) = 60°
mn
A E B

Yukanidakl gekilde verilen egkonm diirigenin alan
48 cm? oldufuna gére, ABCD dikdértgesinin alam
kag cm dir?

B) 57

A) 54

C) 80 by 72 E) 76

ABCOD egkanar dirigan
[BE} agiortay

P
m{BEC) = 81¢

Yukaridaki verilere gire, m(DAR) kag derecedr?
A8 B70  C)72 D76 E)108

ABCD egkanar dirtgen
{DH] L[AB)
5 IDE{ = Sem
IEH] = 3 £m
4 [HB] = x

A H x B

Yukandakl veritere géire, |HB| = x kag ¢m dir?

A3 By 4 Ci 5 D& El &

5'

D 1o/ E  ABCD egkenar dorgen
€ {DF) = |FC|
[BD] kdgagsan
T
m{DCE) = 110*
A B
. -
Yukeridaki verllere gidre, m{AFC) keg darecedir?
A} 120 B) 125 G130 Dj 135 E} 144
DE C AFCD sgkenar dértgen
BCEF kase
AAFCD) = T2 an®
A F B
Yukaridakl verilere géire, A(FRC) kag cm? dir?
1 .y
A) — Bi5 Gl = D4 E) 3
) 5 } ) 2 ) ]
D ABCO eghenar ddrigan
|AP| = [PB]
JAC| = 10 6m _
Eskanar dirtgenin gev-
A ¢ rasi 52 cm
T
B
Yukardski verllere gre, |BK] kag em dir?
FAY: B} 8 Cj10 D) 12 E) 13
¥ C ABCLC eghkenar dbrigan
E va T orta noktatar
2 ICF|=12¢cm
F _
A E B
Yukarndak| varliers gdre, |FE| = x keg cm dir?
A3 B) 4 C} 5 D} 6 E} 8
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ABCD agkenar dérigan
|AK| = |KD|=Secm
K |AL| = |LBl =5<em

8 |[KL| =8 cm

A s L & B
Yukardaki verlepe gdre, A{ABCD) kag cm? dir?
Ay 72 B} 84 ) 98 C} 100 E) 120

10, Gewres 20 cm olan bir egkenar dﬁnganln Biylk ki-
gegeninin uzuniufu 8 cm ise bu sxkener dirtgenin
alam keg ¢cm? dir?

A)12 B) 24 C} 36 D) 48 E) 54
i1. © C ABCD egkenar dbrigan
5 [CE] L [AD]
£ |DE| = {EA] = 5cm
5
A B

Yukaridakl verilsra gére, A(ABCD} kag cm? dir?
B) 50v3

A)TEE Cla¥s )75 ©60

12, ABCD egkenar dértgen
[EA] L [AD]

{DEj agiortay
|BA|=8Bcm

JAE| = 4 cm

Yukandaki verilere gire, A(DEC] kag em? dir?
A} 10 B) 12 C) 14 0} 16 E) 18

13. © [ ABCD eskenar dirtgen
[EF] L{CB]
eLlK [OM] L[AR]
1 g |EK] = 1 cm
: ¢ K| = 5 om
A M B [KF| = 6 cm
Yukandakl verilere gére, DCB agiamin digst kag
‘deracedir?
A} 30 B) 45 C) 80 0 75 E) 80
ABCD egkenar dbrtgen
IDCt=12cm
Pt o
m{EDC}) = m(DCE) = 30°

.
m(ADE) = 90°

Yukaridakl verllere gtre, A([EBC) kag cm? dir?

A0 Biie O3 D3 BV S

15. ABCD egkenar ddrigen

(0£] L (0C]
Avc

|DE] = 15 ¢
B

IDC| = 28 cm
Yukaridak! veritare gire, |AE| kag cm dir?
A5 B 7 Ccya D)o E} 10

16. D. ABCO kenar wzuniudu
a olan bir egkenar diin-
gendir.
[AC) =8
{BO} = f
1 1 _ &
9

@ #

B
Yukarrdakl verllare gbre, egkenar dérigenin alary kag
birlm karedir?

FAY By 42 C) a3 D) W2 K]

YANITLAR
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